
© СтатГрад 2015−2016 уч. г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного 
согласия СтатГрад запрещена 

 

Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

20 января 2016 года  
Вариант МА10301 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Часть 1 

 

Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 9 11 0,8.
5 8
    

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
 23

9

5

5



 . 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В период распродажи магазин снижал цены дважды: в первый раз на 10 %, во 
второй — на 20 %. Сколько рублей стал стоить чайник после второго 
снижения цен, если до начала распродажи он стоил 1500 рублей? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Перевести температуру из шкалы Фаренгейта в шкалу Цельсия позволяет 

формула  5 32
9C Ft t  , где Ct  — температура в градусах по шкале 

Цельсия, Ft  — температура в градусах по шкале Фаренгейта. Скольким 

градусам по шкале Цельсия соответствует 59 градусов по шкале Фаренгейта? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 72 3log
7 . 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В школе есть четырёхместные туристические палатки. Какое наименьшее 
число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 11 человек? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Найдите корень уравнения 6 13 11x   . 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Перила лестницы дачного дома для надёжности 
укреплены посередине вертикальным столбом. 
Найдите высоту l этого столба, если наименьшая 
высота перил h1 равна 0,8 м, а наибольшая высота h2 
равна 1,6 м. Ответ дайте в метрах. 

l
h

h

1

2

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 
 
 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

площадь волейбольной площадки 

 
 

Б) 
 

площадь тетрадного листа 

 
 

В) 
 

площадь письменного стола 

 
 

Г) 
 

площадь города Москвы 

  

 
 

1) 
 
 

162 кв. м 

 
 

2) 
 
 

600 кв. см 

 
 

3) 
 
 

2511 кв. км 

 
 

4) 
 
 

1,1 кв. м 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо или вовсе не 
пишет, равна 0,11. Покупатель, не глядя, берёт одну шариковую ручку из 
коробки. Найдите вероятность того, что эта ручка пишет хорошо. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА «Новости»  
во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни 
месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. 
Определите по диаграмме, какого числа количество посетителей сайта РИА 
«Новости» было наибольшим за указанный период. 
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Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Интернет-провайдер предлагает три тарифных плана. 
 

Тарифный 
план 

Абонентская плата Плата за трафик 

План «0» Нет 1,5 руб. за 1 Мбайт 

План «300» 
300 руб. за 300 Мбайт 

трафика в месяц 
2 руб. за 1 Мбайт сверх 

300 Мбайт 

План «1000» 
900 руб. за 1000 Мбайт 

трафика в месяц 
2,5 руб. за 1 Мбайт сверх 

1000 Мбайт 
 

Пользователь предполагает, что его трафик составит 650 Мбайт в месяц,  
и исходя из этого выбирает наиболее дешёвый тарифный план. Сколько 
рублей должен будет заплатить пользователь за месяц, если его трафик 
действительно будет равен 650 Мбайт? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Плоскость, проходящая через три точки A , B  и C  
(см. рисунок), рассекает тетраэдр на два много-
гранника. Сколько рёбер у того многогранника, 
у которого меньше вершин? 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 

 
 

На графике изображена зависимость температуры от времени в процессе 
разогрева двигателя легкового автомобиля. На горизонтальной оси отмечено 
время в минутах, прошедшее с момента запуска двигателя, на вертикальной 
оси — температура двигателя в градусах Цельсия. 
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11  
Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 
характеристику температуры. 

 

 
 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ  ХАРАКТЕРИСТИКИ  
 

А) 
 

0–2 мин. 

 
 

Б) 
 

5–6 мин. 

 
 

В) 
 

7–8 мин. 

 
 

Г) 
 

9–11 мин. 

 
 

 
 

1) 
 

Температура была выше 80 C  на всём 
интервале.  

 
 

2) 
 

Самый быстрый рост температуры. 

 
 

3) 
 

Температура падала. 

 
 

4) 
 

Температура не превышала 30 C  на всём 
интервале. 

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В треугольнике ABC  проведены медиана BM  
и высота BH . Известно, что 59AC   и 

.BC BM  Найдите AH . 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 

 
 

Даны два шара с радиусами 5 и 1. Во сколько раз 
площадь поверхности первого шара больше площади 
поверхности второго? 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и 
их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 

 

 23
0

2
x
x





 

 

 

Б) 
 

  2 3 0x x    

 

 

В) 

 

2 0
3

x
x
 


 

 

 

Г) 
 

   22 3 0x x    

 
 

 
 

1) 
 

   ; 2 3;    

 

 

2) 
 

   2; 3 3;   

 

 

3) 
 

 2; 3  

 

 

4) 
 

   ; 2 2; 3   

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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Фирма приобрела стеллаж, стол, проектор и ксерокс. Известно, что стеллаж 
дороже стола, а ксерокс дешевле стола и дешевле проектора. Выберите 
утверждения, которые верны при указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Стол дешевле ксерокса. 

 
 

2) 
 

Стеллаж дороже ксерокса. 

 
 

3) 
 

Ксерокс — самая дешёвая из покупок. 

 
 

4) 
 

Стеллаж и ксерокс стоят одинаково. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите четырёхзначное число, кратное 18, произведение цифр которого 
больше 16, но меньше 24. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Список заданий викторины состоял из 25 вопросов. За каждый правильный 
ответ ученик получал 5 очков, за неправильный ответ с него списывали 
9 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов дал 
ученик, набравший 40 очков, если известно, что по крайней мере один раз он 
ошибся? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

20 января 2016 года  
Вариант МА10302 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Часть 1 

 

Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 3 16 1 0,72.
5 9
    

 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
 23

10

2

2



 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В период распродажи магазин снижал цены дважды: в первый раз на 15 %, во 
второй — на 25 %. Сколько рублей стал стоить чайник после второго 
снижения цен, если до начала распродажи он стоил 2000 рублей? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Перевести температуру из шкалы Фаренгейта в шкалу Цельсия позволяет 

формула  5 32
9C Ft t  , где Ct  — температура в градусах по шкале 

Цельсия, Ft  — температура в градусах по шкале Фаренгейта. Скольким 

градусам по шкале Цельсия соответствует 86 градусов по шкале Фаренгейта? 

 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
2 6log33 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В школе есть четырёхместные туристические палатки. Какое наименьшее 
число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 25 человек? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения 8 9 8x   . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Перила лестницы дачного дома для надёжности 
укреплены посередине вертикальным столбом. 
Найдите высоту l этого столба, если наименьшая 
высота перил h1 равна 1,1 м, а наибольшая высота h2 
равна 1,9 м. Ответ дайте в метрах.  

 

l
h

h

1

2

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

площадь города Санкт-Петербурга 

 
 

Б) 
 

площадь одной стороны монеты 

 
 

В) 
 

площадь поверхности тумбочки  

 
 

Г) 
 

площадь баскетбольной площадки  

  

 
 

1) 
 
 

420 кв. м 

 
 

2) 
 
 

400 кв. мм 

 
 

3) 
 
 

1439 кв. км 

 
 

4) 
 
 

0,2 кв. м 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо или вовсе не 
пишет, равна 0,14. Покупатель, не глядя, берёт одну шариковую ручку из 
коробки. Найдите вероятность того, что эта ручка пишет хорошо. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости 
в течение каждого часа 8 декабря 2009 года. По горизонтали указывается час, 
по вертикали — количество посетителей сайта на протяжении этого часа. 
Определите по диаграмме, в течение какого часа на сайте РИА «Новости» 
побывало максимальное количество посетителей. 

21191715131197531 23
0

10000
20000
30000
40000
50000
60000
70000
80000
90000

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Интернет-провайдер предлагает три тарифных плана. 
 

Тарифный 
план 

Абонентская плата Плата за трафик 

План «0» Нет 1,5 руб. за 1 Мб 

План «500» 
550 руб. за 500 Мб трафика 

в месяц 
2,5 руб. за 1 Мб сверх 500 Мб

План «900» 
800 руб. за 900 Мб трафика 

в месяц 
0,2 руб. за 1 Мб сверх 900 Мб

 

Пользователь предполагает, что его трафик составит 550 Мб в месяц, и 
исходя из этого выбирает наиболее дешёвый тарифный план. Сколько рублей 
должен будет заплатить пользователь за месяц, если его трафик 
действительно будет равен 550 Мб? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Плоскость, проходящая через три точки A , B  и C  
(см. рисунок), рассекает тетраэдр на два много-
гранника. Сколько граней у того многогранника, 
у которого больше рёбер? 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 

 
 

На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа 
оборотов в минуту. На горизонтальной оси отмечено число оборотов 
в минуту, на вертикальной оси — крутящий момент в Н м . 
 

0 1000
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140

 
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу числа 
оборотов в минуту характеристику крутящего момента. 

 

 
 

ИНТЕРВАЛЫ  ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

А) 
 

0–2000 об./мин. 

 
 

Б) 
 

2000–3000 об./мин. 

 
 

В) 
 

3000–4000 об./мин. 

 
 

Г) 
 

4000–6000 об./мин. 

  

 
 

1) 
 

Крутящий момент не меняется на всём 
интервале.  

 
 

2) 
 

При увеличении числа оборотов самый 
быстрый рост крутящего момента.  

 
 

3) 
 

Крутящий момент не превышает 40 Н м
на всём интервале. 

 
 

4) 
 

При увеличении числа оборотов крутя-
щий момент падает. 

 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В треугольнике ABC  проведены медиана BM  
и высота BH . Известно, что 8AC   и 
BC BM . Найдите AH . 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 

 
 

Даны два шара с радиусами 9 и 3. Во сколько раз 
площадь поверхности большего шара больше площади 
поверхности другого? 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и 
их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

   21 5 0x x    

 

 

Б) 
 

  1 5 0x x    

 

 

В) 

 

1 0
5

x
x
 


 

 

 

Г) 

 

 25
0

1
x
x





 

 
 

 
 

1) 
 

   ;1 1; 5   

 

 

2) 
 

 1; 5  

 

 

3) 
 

   1; 5 5;   

 

 

4) 
 

   ;1 5;    

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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Хозяйка к празднику купила морс, мороженое, крабовые палочки и рыбу. 
Мороженое стоило дороже крабовых палочек, но дешевле рыбы, морс стоил 
дешевле мороженого. Выберите утверждения, которые верны при указанных 
условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Морс стоил дешевле рыбы. 

 
 

2) 
 

За морс заплатили больше, чем за мороженое. 

 
 

3) 
 

Рыба — самая дорогая из покупок. 

 
 

4) 
 

Среди указанных четырёх покупок есть три, стоимость которых оди-
накова. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите четырёхзначное число, кратное 18, произведение цифр которого 
больше 18, но меньше 30. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Список заданий викторины состоял из 36 вопросов. За каждый правильный 
ответ ученик получал 5 очков, за неправильный ответ с него списывали 
11 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов 
дал ученик, набравший 75 очков, если известно, что по крайней мере один 
раз он ошибся? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 

18 
 

19 
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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

20 января 2016 года  
Вариант МА10303 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Часть 1 

 

Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 5 42 0,375.
6 9
    

 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
 24

10

3

3



 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В период распродажи магазин снижал цены дважды: в первый раз на 20 %, во 
второй — на 15 %. Сколько рублей стал стоить чайник после второго 
снижения цен, если до начала распродажи он стоил 1400 рублей? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Перевести температуру из шкалы Фаренгейта в шкалу Цельсия позволяет 

формула  5 32
9C Ft t  , где Ct  — температура в градусах по шкале 

Цельсия, Ft  — температура в градусах по шкале Фаренгейта. Скольким 

градусам по шкале Цельсия соответствует 131 градус по шкале Фаренгейта? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
4 5log77 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В школе есть шестиместные туристические палатки. Какое наименьшее 
число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 20 человек? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения 9 9 3x   . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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3 
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Перила лестницы дачного дома для надёжности 
укреплены посередине вертикальным столбом. 
Найдите высоту l этого столба, если наименьшая 
высота перил h1 равна 1,2 м, а наибольшая высота h2 
равна 2,2 м. Ответ дайте в метрах.  

 

l
h

h

1

2

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 
 
 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

площадь почтовой марки 

 
 

Б) 
 

площадь письменного стола 

 
 

В) 
 

площадь города Санкт-Петербурга 

 
 

Г) 
 

площадь волейбольной площадки 

  

 
 

1) 
 
 

162 кв. м 

 
 

2) 
 
 

0,9 кв. м 

 
 

3) 
 
 

1439 кв. км 

 
 

4) 
 
 

5,2 кв. см 

 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо или вовсе не 
пишет, равна 0,17. Покупатель, не глядя, берёт одну шариковую ручку из 
коробки. Найдите вероятность того, что эта ручка пишет хорошо. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА «Новости»  
в течение каждого часа 8 декабря 2009 года. По горизонтали указывается час, 
по вертикали — количество посетителей сайта на протяжении этого часа. 
Определите по диаграмме, в течение какого часа на сайте РИА «Новости» 
побывало минимальное количество посетителей. 

21191715131197531 23
0

10000
20000
30000
40000
50000
60000
70000
80000
90000

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Интернет-провайдер предлагает три тарифных плана. 
 

Тарифный 
план 

Абонентская плата Плата за трафик 

План «0» Нет 2 руб. за 1 Мбайт 

План «100» 
90 руб. за 100 Мбайт трафика 

в месяц 
1,5 руб. за 1 Мбайт сверх 

100 Мбайт 

План «500» 
400 руб. за 500 Мбайт 

трафика в месяц 
2,5 руб. за 1 Мбайт сверх 

500 Мбайт 
 

Пользователь предполагает, что его трафик составит 350 Мбайт в месяц,  
и исходя из этого выбирает наиболее дешёвый тарифный план. Сколько 
рублей должен будет заплатить пользователь за месяц, если его трафик 
действительно будет равен 350 Мбайт? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Плоскость, проходящая через три точки A , B  и C , 
(см. рисунок), рассекает куб на два многогранника. 
Сколько рёбер у того многогранника, у которого 
меньше вершин? 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 

 
 

На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа 
оборотов в минуту. На горизонтальной оси отмечено число оборотов  
в минуту, на вертикальной оси — крутящий момент в Н м . 
 

0 1000
0

20
40
60
80

2000 3000 4000 5000 6000

100
120
140

 
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу числа 
оборотов в минуту характеристику крутящего момента. 
 
 
 

 
 

ИНТЕРВАЛЫ  ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

А) 
 

1000–3000 об./мин. 

 
 

Б) 
 

3000–3500 об./мин. 

 
 

В) 
 

4000–5000 об./мин. 

 
 

Г) 
 

5000–6000 об./мин. 

  

 
 

1) 
 

При увеличении числа оборотов крутящий 
момент падает, но остаётся больше 60 Н м  на 
всём интервале. 

 
 

2) 
 

При увеличении числа оборотов крутящий 
момент падает и не превышает 80 Н м  на всём 
интервале. 

 
 

3) 
 

При увеличении числа оборотов крутящий 
момент растёт. 

 
 

4) 
 

При увеличении числа оборотов крутящий 
момент не меняется. 

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В треугольнике ABC  проведены медиана BM  
и высота BH . Известно, что 73AC   и 
BC BM . Найдите AH . 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 

 
 

Даны два шара с радиусами 6 и 1. Во сколько раз 
площадь поверхности большего шара больше площади 
поверхности другого? 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и 
их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

   22 4 0x x    

 

 

Б) 

 

 24
0

2
x
x





 

 

 

В) 
 

  2 4 0x x    

 

 

Г) 

 

2 0
4

x
x
 


 

 
 

 
 

1) 
 

   ; 2 2; 4   

 

 

2) 
 

   ; 2 4;    

 

 

3) 
 

 2; 4  

 

 

4) 
 

   2; 4 4;   

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В доме Мити больше этажей, чем в доме Маши, в доме Лены меньше этажей, 
чем в доме Маши, а в доме Толи больше этажей, чем в Ленином доме. 
Выберите утверждения, которые верны при указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Дом Лены самый малоэтажный среди перечисленных четырёх. 

 
 

2) 
 

В доме Маши меньше этажей, чем в доме Лены. 

 
 

3) 
 

В Митином доме больше этажей, чем в Ленином. 

 
 

4) 
 

Среди этих четырёх домов есть три с одинаковым количеством этажей. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите четырёхзначное число, кратное 36, произведение цифр которого 
больше 12, но меньше 18. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Список заданий викторины состоял из 36 вопросов. За каждый правильный 
ответ ученик получал 5 очков, за неправильный ответ с него списывали 
12 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов 
дал ученик, набравший 65 очков, если известно, что по крайней мере один 
раз он ошибся? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Тренировочная работа по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

20 января 2016 года  
Вариант МА10304 
(базовый уровень) 

 
Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 

 
Инструкция по выполнению работы 

 
Работа по математике включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 

Желаем успеха! 
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Часть 1 

 

Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к зада-
ниям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 3 13 4,9.
20 7

    
 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
 23

10

5

5



 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В период распродажи магазин снижал цены дважды: в первый раз на 20 %, во 
второй — на 10 %. Сколько рублей стал стоить чайник после второго 
снижения цен, если до начала распродажи он стоил 1300 рублей? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Перевести температуру из шкалы Фаренгейта в шкалу Цельсия позволяет 

формула  5 32
9C Ft t  , где Ct  — температура в градусах по шкале 

Цельсия, Ft  — температура в градусах по шкале Фаренгейта. Скольким 

градусам по шкале Цельсия соответствует 212 градусов по шкале 
Фаренгейта? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 
4 5log33 . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В школе есть двухместные туристические палатки. Какое наименьшее число 
палаток нужно взять в поход, в котором участвует 25 человек? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения 19 5 2x  . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Перила лестницы дачного дома для надёжности 
укреплены посередине вертикальным столбом. 
Найдите высоту l этого столба, если наименьшая 
высота перил h1 равна 1,1 м, а наибольшая высота h2 
равна 2,1 м. Ответ дайте в метрах.  

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 
 
 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
 

А) 
 

площадь футбольного поля 

 
 

Б) 
 

площадь почтовой марки 

 
 

В) 
 

площадь купюры достоинством 
100 рублей 

 
 

Г) 
 

площадь города Москвы 

  

 
 

1) 
 
 

97,5 кв. см 

 
 

2) 
 
 

2511 кв. км 

 
 

3) 
 
 

165 кв. мм 

 
 

4) 
 
 

7000 кв. м 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо или вовсе  
не пишет, равна 0,21. Покупатель, не глядя, берёт одну шариковую ручку  
из коробки. Найдите вероятность того, что эта ручка пишет хорошо. 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА «Новости»  
во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни 
месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. 
Определите по диаграмме, какого числа количество посетителей сайта РИА 
«Новости» было наименьшим за указанный период. 

2928262422201816141210 11 13 15 17 19 21 23 25 27
200000
300000
400000
500000
600000
700000
800000
900000

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Интернет-провайдер предлагает три тарифных плана. 
Тарифный 

план 
Абонентская плата Плата за трафик 

План «0» Нет 0,6 руб. за 1 Мб 

План «400» 
436 руб. за 400 Мб трафика 

в месяц 
0,4 руб. за 1 Мб сверх 

400 Мб 

План «900» 
817 руб. за 900 Мб трафика 

в месяц 
0,2 руб. за 1 Мб сверх 

900 Мб 

Пользователь предполагает, что его трафик составит 600 Мб в месяц, и 
исходя из этого выбирает наиболее дешёвый тарифный план. Сколько рублей 
должен будет заплатить пользователь за месяц, если его трафик действи-
тельно будет равен 600 Мб? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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Плоскость, проходящая через три точки A , B  и C , 
(см. рисунок), рассекает правильную треугольную 
призму на два многогранника. Сколько граней у того 
многогранника, у которого меньше рёбер? 
 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 

 
 

На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа 
оборотов в минуту. На горизонтальной оси отмечено число оборотов  
в минуту, на вертикальной оси — крутящий момент в Н м . 
 

0 1000
0

20
40
60
80

2000 3000 4000 5000 6000

100
120
140

 
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу числа 
оборотов в минуту характеристику крутящего момента. 
 
 
 

 
 

ИНТЕРВАЛЫ  ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

А) 
 

0–1500 об./мин. 

 
 

Б) 
 

1500–2000 об./мин. 

 
 

В) 
 

3000–4500 об./мин. 

 
 

Г) 
 

4500–5000 об./мин. 

  

 
 

1) 
 

При увеличении числа оборотов крутящий 
момент растёт, но не превышает 20 Н м.  

 
 

2) 
 

При увеличении числа оборотов крутящий мо-
мент не меняется. 

 
 

3) 
 

Самый быстрый рост крутящего момента при 
увеличении числа оборотов. 

 
 

4) 
 

При увеличении числа оборотов крутящий мо-
мент падает. 

  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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В треугольнике ABC  проведены медиана BM  
и высота BH . Известно, что 78AC   и 
BC BM . Найдите AH . 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 

 
 

Даны два шара с радиусами 12 и 2. Во сколько раз 
площадь поверхности большего шара больше площади 
поверхности другого? 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и 
их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

  3 4 0x x    

 

 

Б) 

 

3 0
4

x
x
 


 

 

 

В) 
 

   23 4 0x x    

 

 

Г) 

 

 24
0

3
x
x





 

 
 

 
 

1) 
 

   ; 3 4;    

 

 

2) 
 

   3; 4 4;   

 

 

3) 
 

 3; 4  

 

 

4) 
 

   ; 3 3; 4   

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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Оля младше Алисы, но старше Иры. Лена не младше Иры. Выберите 
утверждения, которые верны при указанных условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Алиса и Ира одного возраста. 

 
 

2) 
 

Среди указанных четырёх человек нет никого младше Иры. 

 
 

3) 
 

Алиса старше Иры. 

 
 

4) 
 

Алиса и Оля одного возраста. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите четырёхзначное число, кратное 18, произведение цифр которого 
больше 10, но меньше 16. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Список заданий викторины состоял из 25 вопросов. За каждый правильный 
ответ ученик получал 5 очков, за неправильный ответ с него списывали 
8 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов дал 
ученик, набравший 50 очков, если известно, что по крайней мере один раз он 
ошибся? 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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